CCLair® TR AR F RS R

HED1 &2 X [ oy 4k . 28

@ JH K5 i B 5 5 e B HL £ 5 1 LI ) e
) IR F ) 4K L R TR I, B LS, DA
MUK IR GAs AERIARSORETIE, MR R, B
froufr B P, e mpl, R IETAE, B2
FHEM

@7 g Al

OHEZE, ZE R

@ 507 Dh T 4 B T DA R 4R LR R Zh AR TR

‘ 44
I —t —
\ 3
54 119,
! o T
g & EEEE)
R ( l 15 "_'_l_:
[
| $
I'_'_'_ -
gé I::: ‘
|
© [
I T - 8 .
u—! n @ S |
III:_J,JI. : %Fl
[ T
27 ::'zl .
—~ Midx1.5 ©
a3 |
2 i by
My h T
- |
L P |
| | | | |
N
% -

> B-196 IRIXFRE (BT



7 ccLair®

SIRENLBERATRRFENE

|

HEDI A | 40 ! s
\
|
HeMHAXI58 |
B0 =K & _
=y _O e = FIRRES
= Vo o= e =y aryies
AINS 0TGRS =40 | EIRE - D CREmEReE |
Thre = Toismd
e =" Lo4= YJF3F20V—35V
’ BEBELN 10MPa =10 L110= {TFRF90V—130V
HED1Y BEREE) SMPa —0 L220= YTEBTF180V—240V
S2EEE 50MPa =500 \
Baa%L /] 5MPa =50 w
HED10| sxalg2&] 10MPa =100
E— provem
SEEEE BPa - Tohmo BHEE 3

BARSH

(M TBHXESHHINA, F@RAAF!)

REH U TR BT ER ISR o8
BRSOE - (© —30~+80 19
BEEE (mn /S) 10~800 P YL
UREE INFEEEIBY£2%
S HED1KA4X /. . %}0%@ 1\ \
HED10A4X /AU F 50 % /75 GRREYETHA 100 X /)
HOEND (MPa) £0.2
HED1KA4X /.. BLGTESHE  (MPa)
B LIFES BRED TWEETD
BNEEB[E pplIs) = Be AR =t=)
) 10 60 0.3 9.2 0.6 10
- 35 60 0.6 32.5 1.0 35
50 60 1.0 . 4.5 2.0 50
HED10A4XB /. . TS ESBE MPa
Re LIEESD BIRED SWEETD
BMEBE r2avE = =) IE =)
5 ) 8 0.2 4.5 0.35 5
10 35 0.3 &2 0.8 10
35 35 0.6 29.5 2.0 35
B o ~all BHEE
\ mEBE 460V; 15A
HRAR - BEREE 40V; 1.0A/125V; 0.4A/250V; 0.2A |
484545 DNA0050 A YL
E T kg 1.2

> B-197

IRIXFRE (BT



CCLair® TR AR F RS R

TIRERE
BHBOBE DRSS

HED1KA40,/10%Y HED1K A40,/35FY
0.8 oo 1 T A7 S

LR (MPa)
LIRERE (MPa)

0 2 4 6 8 10 0 10 20 30 3B
REEDTR (MPa) REED TR (MPa)

HEDTKA40,/508

©
= v o\> O W
o i
H |
® LT
= Lty
0 10 20 30 40 50
REEDTER (MPa)
RethHB OB E J4KEBEs
HED10A40,/5%Y - HED10A40,/10%U
0.5 ‘ '
$ o1 == m © 2.0
&g 02 L R
= 0.1 [ 80
0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 0 2 4 6 8 10
RERDTE (MPa) RELEDTR (MPa)
o HED10A40,/357U
4.0 -
©
g 20
=
1.0
=

RELD MR (MPa)

> B-198 IRIXFRE (BT



CCLair® TR AR F RS R

HED2B S & [F h 4k i 2%
ik

@HED2F! i - Hi J Jy 4k HLgs o a8 7 sUE ) 4k fL s o
O VI 13 1 BN INE Y, AEREAS VY Y R DR

HY R o
4 ccLair®
0 B FE b oo
Cf . #e

Fesp SHEHLIHERRAE

____0\) © Wy

Bt Bf
1
KM LR
—- 5. [£/0 ‘G i O %
2N \ .
\ 6. BB ) g f{- s 5
i : 7. e
\ et 1 | s O
% 8. 2TEESL O FE ]
\ 9. PGHUIGLE L —F5
am O’E§ N = f— -t f— =
\4&5\ SRS sk
fr
HANT BRI, HETE) BBEE Q)R R@RETH
% R (P) O O R (P) R (P)
R Max. =\ Min.
e 58 ! e ¢ n g EnueEs :
Pressure_switcl 3 Pressure_switcl 3 3 Pressure switc
KT 2] = Coﬁiulﬂlam
Control lamp P | :
o I_ _ _ Working__ _Wo_rking_ 3
Oﬁjgt%];ﬂ%rilay s 1RE4XE828 Operating relay sM EF4kE288 Operating relay s
BHX BEMRREDNFTR BEHREDNFTX
(1x HED2) (2x HED2) (2x HED2)

HED20A20/ (1]
HeBADRY518
ZO%EUEU EIEBERYRE—H ‘ S
20~29 BYZ2EEF) TR —
( DEROEBRRIRS—2) e Al 288, IR
BREEE 10MPa=100 L24 F3F24VIERAT (12-35V)
BANEEED 20MPa=200 L11Q0 ABF110VIERKT (90-130V)
BNEEEND 40MPa=400 1220 FF220VHERKT (180-240V)

> B-199



7 ccLair®

SIRENLBERATRRFENE

BASE

~ 7D
AR Sk, ESEELILH AN EI0EAAD)
BETE °C -20---+80
1EEBE csT 28380
IRAEE INFEINEESEED £ 1%
REEE AE b " FEGEEN 2% PP ¢
COIREIE Z 30/min
eEnE -
TMELD | BSTIEEN %%%%D%ﬁ; ERED HEBED
==\ SN =) TN
10 11 49 0.15 0.6 10 0.75 10.15
20 21 | Ho4 1 20 1.4 20.4
40 42 £ 0.6 2 40 26 40.6
B R g PGMALGAERZE ABLHERYY 11mm)
 EERm BEEE  (mm?) z15
AR A THREBE AC | 220v;1A
BER#EE DC 25V; 1.0A or 125V; 0.2A or 250V; 0.1A
B5E DIN40050 IP 65 N a
E Kg 1.0
BEBENKEIEREBTVME DR BRENZES BRI
KT BEE A JI4kEB 8N e ER), NAMERIEIIXE), BN ENRBIERZS KA
BHIMB@EN2mm KE Z/D1m)

N FEMRAFRHONABIRE,

SR~

BEEAAT

35

90

L o7 ! | ,,J
%//6 | EE”
O |

103

29 21,

G1/4

» B-200



CCLair® TR AR F RS R

HED3ZU S & & H 4k i 2%

iz
@HED3RY i} L[ ) 4k L g S8 oo 25 4 Sy AR Lt o
@ HED3 [T Jy 4k v 85 FH SRR ) 45188 B DT W HL 8%

, 2 @ E) T HONL B P 2 A B B E Ay, 7T 4350 ph AN V24T VA
@ccLair® i A 0 o

AREENBAR

' Be
_\_Em

O O
=

FEmEREREEEERLT ] %

B EA
s Q———
5 o 0——
Q——
| 5 %
1 6. 700 ! @_&— s Q—e— }
\\‘ n \\ 7. l{%#ﬁ 8 @—H'ﬁ 3 I
§ \ 8. M MEE3L i Een O>———1—
‘ 9. PgnAUiHE 2— ' : Q——
g g 10715 1 BISBHEIERIRE = IRCDIRED Q———— e H
S d=gﬁ 1% 2 BUERR R T= AR ) Q———=—@
fe _
B EETNT IR

O O R(P R(P
1
" ED4reRES 2
EE%@%S Pressurwitch
Pressurendtch . 2d o3
BT o "
Control lamp RIF4kERES I é%ﬁﬁi!f;

Operating kay |

SN D

SN D

HEAMRED

AEAMRED R

307
(30~ 39NZEEANERE R YRS — )

HED30A30/ [ [1 [

HeBHAEXIR

BRAEEES] 10MPa=100
BRASELD 20MPa=200
BRAREEES 40MPa=400

B8 TIBRKT

L24. FF24vigmIJ(12-35V)
L110. FAF110ViEmKI(90~130V)
1220. FF220Vi57<4](180~240V)

» B-201



CCLair® TR AR F RS R

BARSH

N EbE: 1 |
TR Sk, =5 (BRI RARESIaAAT)

REnE C -20~+80
ELE 2.8~380
HREE N TESEEE £ 1% |
IIRIE Z= 30/min
BEnE ~ MPa a 17 o
T == AL TS SERED SEE
ErE S BETIEEN ﬁf%%%%%%; ER - BT
B | SN = SN
10 11 0.3~9.4 - 06 10 0.9 10.3
20 21 0.8~19 1 20 1.8 20.8
40 42 . 12-38 2 40 3.2 41.2

. 1) N = Y RS
E81%)1& 2 Electrical circuit connecting PGSR (RASBA AR 1mm)

| EBEE BEEE  (mm?) =15
A — REBE AC 220V; 1A
—BRBE  DC 25V 1.0AB125V 0.2A5250V 0.1A
¥854% DIN 40050 IP65
&2 (Kg) B 0.8 Ya
BEBE NIRRT WHE oI BZENZ S (SR BE
RTREEE /U BT W), FMEROVE NG, BN AR 4KER B8 EIS ES S A AELER

BAEL2mm KEZE/D1m)

WFEAEAFHONBZE, SERAAT

SMERS

415 32 29
N~ ‘ 9

1o
=t AN i i
i 8 M- - ___ _ ] .
\
88— — — 7 T
— 1 \
| N ‘ B
© ! l Wﬂ\ea L | M
} i BETR S S LT G1/4
\ 20 8l 20. 1
106 435 o

» B-202



CCLair® TR AR F RS R

HEDAZ!# 2 3\ [F oy 4k . 28

@R ) Ui o Bl L, RE % R A
@R, S R

@ 1o IR PR R AT e AN R )

@ P37 K

JRHR %25

B e

@TEK T A AU I P A1 T B & A
MU BRI 4K L 25 008 78 TR AR

EAEEENHE EARZRBY B8R
HED4OH15/. . . 7Y HED4OP15/. . . Hl HED4OA15/ . . . #
[E704ReB3s 734K EB2s [E7D4KBes

15

:
93

N

29
U
§
\_

IR EIRIRCIREJIATT
BEENERERIITR

P ‘\ ° W

> B-203 IRIXFRE (BT



7 ccLair®

SIRENLBERATRRFENE

BRI
BERE
JEAEEENM
e

| 157510~ 19ZEREBR VREFD)

=15

=50
=100
=350

RSIRELT] SMPa
REREE] 10MPa
REREET] 3MPa

A/EShERE

F24Vig/RYJ(25~35v)
110V X100~ 130V)
FR220VEETRY] (180~ 240V)

BirE =S

TR
BRSO

* KRBT R &R

=TohRo
-V

BRSH

BTEE (B MPa)

R - BIRET VRS
FEET = SAR(EEVA) AR W 4
B0\ BA B | BX
5 10 0.2 | 46 0.4 5
10 35 0.3 8.9 0.8 10
35 35 % 0.6 32.2 2 35

RBE - 30~ +80T
F0E5BE 10~800mn? /S
SR/ N FREEDHE1%
IR 120 /min
ELBEBRA 1. 5mm?

AR AEAST 250V; 5A

B 50V, 1A T 250V, 0.2A

2, ED4KEBES 0. 6kg

BT KEEENEN0M 0. 8kg (FAE 6); 1. 9kg GG 10)

> B-204

IRIXFRE (BT



CCLair® TR AR F RS R

%

! K
HEDA4. .15/50. . #U p . HED4. .15/100. . I
0 ¢ ‘
5 = :
S0 ‘ 2 1.0 e
&
50.5 :E M % 0.5
o B g 1 B
) 0 1 2 3 4 5 mﬁ% 0 2 4 6 8 10
BELRDTER (MPa) WELDTR (MPa)
HED4. .15/350. . RY 0
3.0
© i
g 2.0 &
& =
E 1.0 B
(=
0 5 10 15 20 25 30 35
WEEDTE (MPa)
SRR~
AT EAEEENEMNEHSBI[HNE 6 BB MK R-TESL: (mm)
64 oG
TN D m
o A$V (A/\l _$ — 7 7 @10
N~ A ~ESN STN 2 0w Pt o
I 5|c DB 82 g @
/ \,’/.\\_/ [y g o - _/
4 P N 2 Pan) VN
o %\476‘
\¢ 14.5
ga‘ 4
E 10.3
j 19
O| 27.8
40.5
AT EAEZEEEMENEHSBIFHME 10 HE MR R~TE4L: (mm)
. 91
©
d P 449;
= D D @
wl 5 e a
ol g o DD o @ V.
<F @ T N\ A\ > T M~ N
To) &
f: _59_
AN Q\Q %’
3.2 ‘3”6, 29
el —~—— -
37.3_ . \
16.7 L LZERTEARGY
o REREBRIT
n £7{0.01/100m 0.8/
54 //

> B-205 IRIXFRE (BT



CCLair® TR AR F RS R

HED5& A2 [E 1 4k e 28

Bt

@HEDSHI £ J) 4k i gs ki gE NG5 M

@ BN R A R REZE, DOREZEE A, FTE IR PR I Tk
VAR )T o RS PEHUREZE I IB SR A TT R o TR B/l A it i
BLRIEE BT

@B LRI 5 W5 1 g 3 v IR

P o @——H

o] : L 3
e

BiEA iTR®B
!
@ e R HED50[120/ (1]
; i ) b i | \EE?EB%E@SZ?%BE
A IR

| K: INBIZRE BIg. FiemK

L24. H24VIiSRK]
_ g 1220 H5220VigmK]

S - - SREE7/921MPa=210bar
(20 -29WZIRTMF ) e )/935MPa=3500ar

HANBERIA)BIEREQR)BY EH, EIEEE(3), IETHA)RMaIHRG).

AREH
IR —W 1
RESLE 47-20~ +380
¥ELE cst 2.8~ 380
U PN\ INF FE/RRRESEEE £ 1%
U - (A % 80/min
BESLE MPa
e B 1IEED SR
5 25 L. CA® 0.3~5
21 3B 4~ 2 T
35 ‘ 35 10~ 35 a

Y NS IS4 B ERSS, MRS TSIRED, NAZRERLE AR 4keR 28

» B-206



CCLair® TR AR F RS R

EhkE

K % K
06 K = 3.0 "=
]
] 5 = 2 5
=2 04 e T8 20 e
g8 7 A &0 e — Ew
s & >
& 2 ] = ¢ o8 _— — | = ¢
Rg 02— B S we 10 _ B S
Ha
0 1.0 20 30 40 50 0 5.0 10.0 15.0 21.0
RUHRETI(MPa) REHHRETI(MPa)
Change-over pressure Change-over pressure
4.0
K
J 2
3.0 .
5 8 // 2
DE‘; g 2.0 Y,
& 7 2 | — =
¥ — — B S
o 10 =
0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0
DR I (MPa)
Change-over pressure
SR
T N ei p JA A View
_V 2-¢ 6.3
PG 11 e
HE SR e fand
1— = g EI )
o0
Vv [fe)
T I N
p - 39.5 12 1
o ) — ] O
‘ 25 (N
3 |
| HED50A20... 12
4-94.3 -
g 8 A
/ (3 g -1
W - X
. U o ® — - o
© T — 1
=4 — — o O 12
39.5 35
39.5 OfFE10.6X1.8 ‘ 28
78 36
HED50K20/...

» B-207



CCLair® TR AR F RS R

HEDSE! -/ H 4k 2%

e
@HEDSR! i - HiJE ) 4k AL s AR 250 IE Jy 4k v o
O R E N FIAEAESE b, SUARTE e, e R R G pr i
BB S o PREEAOAEIERIS SR AT . TR R R SRR
1 W o
@UIS HLARA T 5 By 1k JE ) T+ 2 I 453

AR
IR ()BIEE (BB, S4EE (3), WD (4FUREDH X(5)

OFE 9x1.8 ’ 4}

A /
ey

N

HED8LH10/KS -

;Mk & 7 T
S o2 o b

¥ 7L S\ —
- =Y

- 4
OO ¢

U 4.5X1.8 L L :
o P OvE 45x18P L OB 4.5X18
HED8LP10/-- HED8KH10/-- HED8KP10/--- HED8KA10/-- HED8OP10/--- HED8OA10/--

E: PAEDO. WitH0

BASH

HED8 110/ (111
ANitho
OH EHENZLEE
OR MPZthezis HeMmBxXsn
OA BISZE Big.
b - KS: &
S: ggggm B8 NH|mKT
KH B2 L24. #24ViERT
LH gg%ﬂﬂﬁ% L220: %220\/?%/]77\%:[
LR S IRsCm OB MmESER BSSEERDN 5MPa=50bar
1025 BERERNIN 10MPa=100bar
(10~ 19VZERTIRE—E) BEREE/IN 20MPa=200bar
TS ERNN 35MPa=350bar

I ZRNZRIDEBONEEE

» B-208



!@CCLah® TR AR F RS R

BASH

ERNE 5D o -l
BETE °C -20~ +80 |
HEEE cst 2.8~380
RAEE - INVTRTESBER + 1%
g Z 80/min
BESEE i MPa —
BEETD BaIlEERD WIESEE
5 20 02~5 ]
10 35 0.4~ 10 -3
20 35 0.5~ 20
T 35 50 0.8~35
=t ~ AC 250V;5A DC 5V; 1A; 250V; 0.02A
48451% DIN 40050 IP65

E: AT BRI DAKEBEs0YERE0, MZZEmBHLECSRa), EAERESL EDRERAEI4KEs

HED80.10/50 j K% HED80.10/100 \ .
05 2 o8 | — e
/ | _— =
0.4 / W ‘g 0.6 / M §
e — E g = g [ & 5
el = e ol | — -
S 903 — BS =@ — i S
¥ 3 | — F 3o ——
2 8= 5 8 [ (
Ha Ha |
0.2
0.1
0 1.0 20 3.0 4.0 5.0 0 1.0 20 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0
[EEHRETI(MPa) (ELDRE (MPa)
HED80.10/200 J
. i |
| — HED80.10/350 K %
. // ﬁg 5 20 = IS
T @ =u // 5
£ — N iy
E 3 i e fes g5 |7 -
e — —] & g0 — B S
Ha g —— = IS | ‘
— & s T
o 20 4.0 6.0 8.0 10.0 120 140 16.0 18.0 20.0 o 50 100 150 200 250 300 350
RLDHRATI(MPa) MR (MPa)
K.
HEDE 10150 |k HEDS[" 10/100 K %
0.3 ) x 3 0.4 i S S
// & = | 1 =
—_ T
e // = © 3 = =
g3 i B o So3 —— WS
o = | =
2o 02 T 2 — E 5
5 3 _ . & 2 | - .
Iy o Ege 1=
B E | —— P S BRI — B 5
0.1
10 20 30 40 50 10 20 30 40 50 60 7.0 80 90 100
0 {EUHEETI(MPa) 0 ERERETI(MPa)
3 K. ;
HEDS 101200 Jﬁ % HEDS < 10/350 K%
: & = 08 — ® =
0.6 T © 3 L —]
—_ — —T
8 |1 | wes a8 ] W s
o o {E = 006 =4
= =u = 5 4 5
= 204 & 2
F 3 S, o =8 _
& =~ £ S04 7 c
& & &= Ea™ T® &
H o 02
02
20 40 60 80 100120140 16.018.0 20.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0
0 RERETI(MPa) 0 IREHRETI(MPa)

» B-209



CCLair® TR AR F RS R

(&) —
SMEERF
HED80
HED80H 10/
HED80P10/ HEDB80A10/
G1/4
NS
N? o M
5l 2 b = — 3
ol Pl S 7
guE 14x18 /) |11 37 4| 2 18
%2
O )
7 © |-
. g | ,i,=i]Fw ;
@ = = E—7 31
2-455 /|23 2455 /-2
K.
HEDS8
L.
HED8LH10/
HEDS8LP 10/ HED8KH 10/ HEDS8KP 10/ HEDS8KA10/
Gy ’8%" 2-Gla
L s
1 63 K
° ol _ g g | <
7l a8 TR T L
E ﬁd‘:} ! — 7Qt i P L - g I )
i 20ss En |
~ L] H
11 37 a4l 24 | 18
G4
| %2
8 5 9 - 3’{
R 5 -2 - - _}:Cy - 1 ‘_|
2455/ F -1
7 31
. PNEANO. ietthO

» B-210




CCLair® TR AR F RS R

MS2AE ;S B E HRF X

© BAZA D MRk
@ AR ) B8
L LHZE N VIES

=
1213

D1

4 56

] ] (5) MS2ARUEFEFERSSH AL | (AT hE

P& / RIS , A—ANRANEH A RESRIES.
'-q

! 1-6 fEhEtH (1) A —RHBBERIENE
b

S : 7 k= (7) 945 (3) WABEEHEARMUEES.
7y PREFDENAE  SNAZARHES
7 ] . EARGERTIAD (5) Snfns.,
B 0 i AMAMBUHENE (6) B, D
S ATV BREAT SR S E R,
7% MIS2ABIE RSP R SRS S

ERF. REZERNM. K. aEFT

I T o,

3
BRSH
BARWLIEES (Mpa) | 315 WEJI SPRENRNE AR ZEN SENEREAEINEHARIEES
13 155 S0 V5 FE (M) 1
‘ . 20°CRS, PR NROIERMENLEAEEN] 6% RS L10T, B 0% 4 6
PRI RBERI R RRE RESTHI0%, H430% 0 GRERRE.
7 BOVRELH; SRR
RS (M) B 10-800
7R () ¢ all 30~+80
E&(k9 a 1.7 -

» B-211



CCLair® TR AR F RS R

MS A 20 B 1 ‘ *
‘ |
HABES AR
HPEENR(GNRA)=2 | Fdias G4 |
’ﬁﬁﬁ%ﬁﬂ FARi= BB
V= BEBAR R
| 20RFI(20-29BEMEERTRE) =20
% 2 16= BAHRER].6MPa
| B 25= BABREE25MPO
40= S AU R4 0MPa
60= BABHERS.0MPa
100= HERENETR16.0MPa
250= ERABRYEFE25.0MPa
400= RABMEFR40.0MPa
MR~
) [ A
el %: 13.5
A
2 gp5/24
]
<l ot L AN ML 1y
s sl [ } > s
=23
4l 56 |\
110.5 N

16N T AT — A [0 3y 10 3% 52 J 32 59 4 A
20 It g% I B R R sl e, R EAR AT, TR L HHES R
3.4/ [ IR ET 1L

> B-212



CCLair® STR B LR R 5 IR S R

JEHR
G341/01 (G1/4") G341/02 (M14x1.5) BE=~0. 6kg R~F84L: (mm)
% 58 EIRZED
80 25 40 LD O ER
21 9 2 %
N
T D1 otet Qe o Lt L) @) %>
A Tad—aEsle D e
o7 / ) P\K/
M5/ 10 10.a\D7.6max 2172 ©22/1 G1/4/13
v%7.189 REEIRET M5 x 50—10.9(GB/T70.1—2000)
= IRETHTZ %6 ON.m
G342/01 (G3/8") G342/02 (M18X%X1.5) FE=~1. lkg R~T84: (mm)
” EiREEE - il
i = - L) O%CES 0 /\
: 5 J
° S—— B A
flan) é\kjr\B 1 o | < ? Q ¢ 9 I|=
8|5 ) \Jr\\J @ S1.g < |7 \i &% § M
7 viall = /@%
>< 5| \ei P%%( // y
MS/10 0.q DL 028/1 \.G3/8"/13
19
L 28 RBEIZE] M5 x 50—10.9(GB/T70.1—2000)
IRE TP E IR ON.m
G502/01 (G1/2") G502/02 (M22X1.5) EE~1. 9%g R~F84L: (mm)
125 E*&z%@ _ 82.5
110 EVLI O ER >
36 35 271.5
EN =
2| >C ?%T
< S > B @% A
ol §/ AT A4S D@ oo f\(?% @
SR RS Al & S AAD
Ay aanE: - @)
> w. g \tg<
3 #11/2 _
M5/10 1‘%3 . $34/1 ' NCTA
278 REEIREIMS x 50—10.9 (GB,/T70.1-2000)

40.5

BREJITRORBON. M

> B-213



CCLair® STR B LR R 5 IR S R

JEHR
G66/01 G66/02  G67/01 G67/02 R~FBAL: (mm)
5 102
5.8 9.4
a3 6.7 [EARZEE
020/1 7 » 1.3 .7 L) O%CER
$10.5 16.7 | 12.7 24 10.7
N ol r — )
Q) ) k \O ~ P N
N | & ™~
- FLZ @y Y
4-410.5max ) _@ - Y HE— “ © /B &_JJ o . ©
—@::%_ ——== o < S 17 WY [ /ti\_}" 2
ST Ny
SR N < A/@
AN ] / (A2 a o) ~g
&/ N, ) - i
$D2/1 oi/TH
= D1 T1 dD2 o I (4 R T [ 2 PRET 4K T
gggig; M1C;3>/<81 5 12 28 4 4 MB<50—10.9
G67/01 = /2,,' 74 2. 3Kg (GB/T70. 1—2000) 15N. m
G67/02 | M22x1.5 1 > MR
G534/01 Gb534/02 RFEfL: (mm)
7.4
5
08 IR E S
a3 , BILDOER :
620/1 = © 0.7
$10.5 127 ] 16.7 4 & =
AN N SN [ R
N NZ (] T\
4-¢10.5max P> P A \ - Ey <
j%é_ ST oL f§ (TN\ <
i N
Fo ] G

MB/12 B DI/TH A
— fa
| | NN
2.3 I
120 IZETIPE0%6
15N.m
LRSS D1 Ti ®D2 Eg s I F4) BT[] MRETH7 % J14H
G534/01 G3/4” 4 £ MBX50—10.9 (GB/T70. 1—2000)
17 42 4 2. 5Kg o 1.5N. m
G534/02 M27 X 2 e=RiER [l AN

> B-214



CCLair® STR B LR R 5 IR S R

JEtR
G535/01 G535/02 G536/01 G536/02 R~TE4L: (mm)
61.9
54 .
50.387& D218 gpyy oi/TH gg§§§
®20/1 7 o7 o o251\ o - 5B
ol \ 6.7 7.9 o %/
I | 3 /
fa = - p v &
D) | / &+ _ %@ AN R
4=®10.5max p L T W >
8 _AEp-E?@B = = ;12 ) \\k% /’< 51
< = SEE T ‘({ -
P N (NN
7(} MB/12 JfCD— ] _é\ h u )
13 4.3 6IP,
137
162.6
RS2 D1 T D2 ®D3 EiNis W 14 [ 7 R T TR
Gb535/01 G3/4” G1/4”
G535;02 M27/><2 10 M14>/<1 5] 41 M6x45-10. 9
536,01 ar G1/4,,' #)3.6Kg | (GB/T70. 1—2000) 15N. m
18 47 =
G536,/02 M33 X 2 M14% 1.5 AT
G172/01 G172/02 R-TEGL: (mm)
%
02/13 Ic [ERZEE
4-M10/19 2-07 ®23/1 . 31 EILDOER
©15/23 ©9 D19 2vB/19 2-94112/8 4- —®/max 7
A AN A AL /[
2o % /1Y% &) 63/%_ == /@b N
— t) ﬂD - /\J R X <> P T?} J\
s 22l L { /W i \@\\{_\ \\_’}f§
“ ol s ¥ R da) 6@ /AR
* Hho Lol o0 - & @} S o4 o a—
2183 = 033/1 6 ar =
ol 192 31 cirg it 109
0.0 50
6.9
76.6
» EXI
i 1076
140
160
S D1 D2 o [#1 % g (A A T ¥
G172/01 G3/4” G1/4” 44 M10%x60—10.9 (GB/T70. 1—2000) F=2p i Tk 62N. m
2
G172/02 M27 X 2 M14X 1.5 #12.8Kg 21 M6x60—10.9 (GB/T70. 1—2000) TFHEAARTTIE 12.5N. m

> B-215



7 ccLair®

LKA SRR T TR S HR E

JEtR
G174/01 G174/02 R~FB{4L: (mm)
- [ERZEEE
2 U128 —\ DO ET
PN 0 9%/1 : s /0
oy 99 o9 2w cuwony (| emer ® ?L - 7
ﬂ@ "/ N R RO
> b// \x ”57@& <& L7 63 gy = [
4
| PPHD 2SR S| D
3| - fi S @ far N fa) o~
BEEE R A fﬁiy IHEER 4 [\ ffﬁ /@A E
» i S N g
g e (Sl s )
\J o471 2
12 0 18.3 6.5
/) a1 DI/ : :
% L
65.9 6.5
DEEEY . 75
- 8.1 10 )
bl 101.6 . 120
160
184 |
-5 D1 T2 o [ 22 [f] o) BT FrEE
G174/01 G1” G1/4” ) 4 M10X60—10.9 (GB/T70. 1—2000) FHraghiTg 62N. m
2 5. bK
G174/02 M33 X 2 M14x 1.5 4 g 21 M6x60—10.9 (GB/T70. 1—2000) FFefphiTid 12.5N. m
G174/08 = i&E%
BB
, S0jg)[mES=
2-04H12/8 ©%5/1 . . Y e
09 019 zr\e 19 i 4MI0/19 2-07mex = \ - = ! 2ls
N P oo o] LS 1
\\\/\\/@ | BN
Y A ~L A T X
N 2 47T 9 Pread
VZh AN % A7y iE
a1 A » NEREERRNG
Pl By T R EEEERE DI RN e is i g
e Y \D Q/ h ] - 1, \)’@ Si
d ) D >
EE v an P et N4 i3 ‘
v N/ m WY 16-M8/16 17.5 2
12 0 18.3 3 —
o4 3.1 i
50 24
&9 . ®
76.6 | 76
8.1 10
101.6 0
160
‘f 184
- 1% g2 g+ [ 22 [fe] ) BT FrEE
G174/08 £ 25Mpa 009 271 , 4 M10X60—10.9 (GB/T70. 1—2000) Ferifiymi 62N. m
24 5. 5K
LR % 4Mpa 009 272 g g 21 M6X60—10.9 (GB/T70. 1—2000) FFEAAhTTIA 12.5N. m

> B-216




7 ccLair®

JE#R

LKA SRR T TR S HR E

EHEW: G151/01 (G17) G151/02 (M33X2): G153/01 (G17) G153/02 (M33 % 2)

R-FBEAL: (mm)

37.5

5.5

5.6

$22P) 1

2.2 |14

]

/\Qﬂ V
T | e

74.5

46

73

A
U

TR,

S

73

16

)
7B\

2| |y VNE
= N7\ N

\r\K\J/

610
X.Y)
8 LIy L HUE G153/01 B Stk A
AR s i Y [ o A
G151/01
G151/02 6 {4+ M1x60—10.9
NC25 1 it
G153/01 (GB/T70. 1—2000)
G153/02

EEW: G154/01 (G11/47); G154/02 (M42x2): G156/01

G156/02 (M48x2)

R~FBfL: (mm)

$6.5/8

Mi2/25
$22P)

20

2 a7

910 45
(x.y,b)

20

¢ 14

D)
N>

V
o
F)

JanY
U

170

3
7.5

U

N

O
1

5.6

46

$24.5(A,B,T)

7.3

L PUH TR Y

L

o
~ N

(-

wie | i

I 1 [ I

G154/01

G154/02

NC25

G156/01

G156/02

(GB/T70. 1—2000)

6 {- M12x60—10.9

20 EEEEERTL 21 M REE 22 EAMNTL RIS EEWNYIO 25 23

Gi/4'/13.(X,Y,L)
$25/1

D1/23A,B,P,T)

> B-217




7 ccLair®

LKA SRR T TR S HR E

JEHR
A EEREER G154/08 R~t84: (mm)
M12/25 0
12,5 6 22P) - 159
769;.3 $6.5/8 - \ 115 mg1 -
5 W0 " . 142 0.9
ﬂ‘ \(x,v.u <= N —— — R
F o AL | /A ZEAZ
P LT AN ] — RSN AU T il
I LI L T 4 e o e )
L2177 e Lo e @ A7
X A B ol he4 A X P
) 4 P & 28 P / R £ ?@‘;\’Q’ %X/
- 2 — N T o\
v (} 4 @ NS ¢ - i = 29—2/ > GBI/ /1%, Y.D
5.6 78 o :
4% $24.5A,B,T) $¢32.5A,B,P,T) g
17.3
2l 22 ‘L7 RATREND8IE
% il =77 RS EIRE
n EEER
T ! 009176 | 29MPA | s 115 x 60—10.9(GB,/ T701—2000)
0 009177 | 40Mpa

20 WEEIEEETL 21 WP RIEE 22 EMHFL RIEEFRAOVIORE 23

ERER: G157/01 (G11/27); G157/02 (M48Xx2)

R~FEA4AL: (mm)

°
®
o

M;is.; 9858 18 6%8/1 152,51“‘5 4: o’
» p. ¢ 100X,Y,L) - D2/12 . o
% | 45 2 " LA —
- / U 3.5
() [N o) 4 fﬂ\ﬁ)\ - a3 (b B D ) //<>
4R\ fA V& ] DS //;N\ . A\
L Tk_/ Pk/ Dy ( ﬂ /‘\@%\J &J/ T ’Q\L \
- A B — = g a
2 X ﬂ} <\ (] B \ ﬁ& T? N =
- - — s N\ _ ) -
‘ gt @\\War) _| D <f\ /m ~ M D ) Elj_ kJ//m/m &°t
A N N = A H
82.:14_5 . $65/1(A,8,P,T) o5 .
190.5 VT Ell
W05 Dz 183.%5
$38(A,8,T) (AB,P,T) - 186.5
“L” HH TR ER R

RS o D1 D2 ] 11 [0 S WA A
G157/01 G11/2"| G3/2° |64 M12x60—10.9

/ 18Kg / L i 105Nm
G157/02 M48 X 2 IM18 X 1. 5| (GB/T70. 1—2000)
18 WERETmEMSHFL 19 W EERZETL 20 ] RETR 21 LEEZERMOYIORE

> B-218




7 ccLair®

LKA MEBRT RRFHEE

JE#R

G158/10 iZ =&

R~TB4L: (mm)

2-$6.5H12/8
ey o0 . K.
088 s 0D 600/ XVLD =5 _ ERZEE
£ B0\ . - =~ BYLDI4CER
\ VA \- E—
W%X%AT@/ 3 @) VP
O
ole| o ] >
=1 |2 w© If— A ﬁ j © 4 o 52}
AEE AN LA 3 AE
- %‘ L AJ k
SEACAS A BRI ] %
A s ©. W
76
8.5 120.5
114.5 —
w5 199.5
168.5
190.5
285
© ‘L7 RETFENNDPEIE.
-5 4% NS o e 174y 1] g DT FrE IR
G158/10 16Mpa 303 901
- % 32Mpa 303921 | #930.5Kg |6 fF M12Xx60—10.9 (GB/T70. 1—2000) 7 &fihiTIy 105N. M
R % 40Mpa 303 931

> B-219




7 ccLair®

LKA SRR T TR S HR E

JE#R

G115/01 (G1/4") G115/02 (M14X1.5)

R~TEB4: (mm)

(G115/01)G1/4" /15
(G115/02M14 x 1.5/15

28.9
7.7
2
Are 6.5
é} Jzan)
L & A N4
&S e
- el e s
D E Tr\ 1
: @
@D | ih | D
13.7 Ag@}
80
80

Q7

4-M5/9

©2o/1

A=A 48

5 olsn o
o4 TO A//(j\\ e
CERRNIZNN 27>
s PG
I VLD D408 & p\\&JJ &

RBETIREIMS5 x 50—10.9(GB,/T70.1-2000)
IRE TP 70%E ON.m

G96/01 (G1/4”) G96/02 (M14Xx1.5)

R~FBAL: (mm)

2.9

1.7 AR
64 Ya 53
0L5 1265 Jidk 38 il . _
=\ ‘ ¥
NI O’( )
= ? \( A Ph ?Lo ), #% Q\\
TR -
25 %8| N2 24
%
o
RBERIZE] M5 x 50—10.9(GB,/T70.1—2000)
IRE I E D% ON.m
G647/01 (G1/4") G647/02 (M14x1.5) FRTEAL: (mm)

%

58

80 D 40
0 5 8 2
8l —N |2 . @Dj A\
a4y A @ <
ole e B Ay T & é% e /\165\ é@%‘%
HEY S BREEED kﬂﬁ%&J |
o7 P \ I o11/1 YO0E 5 |
N1 N
M5/10 412 D4/5 \_03.4/5 D2/1 (G847/01)G1/4'/13
197 N (GB4T/02M14x1.5/13
o IREEIRE M5 x 50—10.9(GB/T70.1-2000)
2.5 VZE TR JIFEON . m

> B-220




7 ccLair®

LKA SRR T TR S HR E

JE#R

G51/01 & (G1/4”) G51/02 & (M14x1.5) E&: lkg R~FEAL: (mm)
85 ‘
Mg /12 _@ A Jza\ Aq9_ O
— o11.5/7 N/
v —Qb-
1_>@ X 7 Y /////@ o 2/1
S |4 —H— | I
1 QG //% G/ /12
D e 49 <P
7\ U_IR D pany
NS4 &/ N
= 9.5 0.5
e g L
61.5 BEEIRE] 61.5
675 4-M18 x 40-10.9(GB/T70.1-2000 )
G565/01 & (G3/4”) Gb65/02 £ (M27x2) E=: 1kg R=FE8EfL: (mm)
110
[ 20 Do |a— 42,0 — —— ) —
D yaRY JahY N
% NENEE L. N N
A\ 4-M12/25 ]
\lJ \IJ/’///O - - Ct
b =N e
R 45 9@1@ g 8 _J f -
A \/¢_7/6 Y //% Ga/ /1T 3 i —1 /| f
_C_) S, \\) — s 1 A=
N\ N N ]
L/ L] N>
—V—W—':'_ZQ.Z 4_7<6-—> @EM?%T la— 27— h
* 4-M12 x 50—10.9(GB/T70.1-2000 ) e
G300/01 84 (G1/4") G302/01 &Y (G1/2") G304/01 & (G1”) G306/01 ! (G1 1/27) R=FE4L: (mm)

G300/02 24 (M14x1.5) G302/02 8 (M22x1.5) G304/02 £! (M33Xx2) G306/02 B! (M48X2)

)
e @) D+ B 5
T T S, NG6: M6X50—10.9 GB/T | 2.5
~ A oo NG10; M8x70—10.9 701 | 2.5
$ = T Y /@ — NG20: M8x90—10.9 —2000| 5
341 l___( A —TT] o kA, 002 NG30: M10X 110=10.9
7, Gy N S
><\ — 7
[AWan \ N
0 S | - 7 O liRrES
15 L \f{/ @/// % QI T
$7 | P Qg [ 5 IRET
TN Jzar\
411 IR N2
Bi
B2
BRI L1 | L2 | L3 | L4 | L5| L6 | L7 | 18| L9 |Bl|B2|¢D2|¢D3| D4 | T1 | S D1
6 110 8 94 22 55 39 42 62 65 45 60 6 25 | M6 15 25 G1/47(M14%1.5)
10 [ 135 ] 10 | 115 |27.2| 70 |40.5|48.5|72.5/80.5| 60 80 10 34 | M8 16 25 G1/2°(NM22X%1.5)
20 | 170 | 15 | 140 | 20 | 100 | 42 55 85 97 70 | 100 | 20 47 | M8 | 20 40 G1"(M33%x2)
30 | 190 | 12.5] 165 | 17.5| 130 | 42 [52.5|102.5/ 113 | 100 | 130 | 30 61 | M10| 24 40 G11/2°(M48 X 2)

> B-221




7 ccLair®

LKA SRR T TR S HR E

JEEHR
3 |
Y e
i
66 —15| ==
NG s ¢D1 D2 T ROy EERE H*B ES
Gb45 /01 28 G3 /8" 13
Gb45 /02 M18X 1.5 4T M12Xx50—10.9
10 m 120Nm 1. bkg
Gb46 /01 34 G1/2 16 (GB/T70. 1—2000)
Gb46 /02 M22X 1.5
134
=115
2.5 .7 014
[ F_‘[
M16/262 3
s rrrcti- \ A B B
1111 N7
N
WA T E
03 44 — 20l—
6 1.1 07/8 i —{0 -
" 3.3l 1 = ]
= 55.6 ~—85.7—~
12.5 T 66. 7—=
NG e ¢D1 D2 T1 R EE R HRe S
G408 /01 42 G3 /4" 17
G408 /02 M27 X 2 41> M16X50—10.9
25 m 295Nm 3. Okg
G409 /01 47 G1 20 (GB/T70. 1—2000)
G409 /02 M33 X2
o
15 114.3
[ a5 WB/262
3
r ) 0%
[ XiA P
[
:) 7, BW
9719/ 125 | ot ) e )
3.7 Aumll— = R it ~—76.20—— b
[~ 76.2—= 114.3
-~ 3.7 —>
NG s ¢D1 D2 T1 REERE H*B ES
G410 /01 58 G11/4” 20.5
G410 /02 MA42 X 2 ' 4T M18x50—10.9
32 " 405Nm 5. Okg
G411 01 65 G112 20 5 (GB/T70. 1—2000)
G411 /02 M48 X 2 '
1 PR e 2 WA S R L 3 EALESAL 4 LAY TR

> B-222




7 ccLair®

LKA SRR T TR S HR E

JEEHR
9? )= 025/0.5
B e i g ¥ _’11‘ GI/4'/12.5
[0 ol -wouz
[
i 9 o .
T 5 L AB 0TS R10
e D e
L/ D2/Ti
lﬁ‘—‘@ gwu/@
// S {?]E 87/6 _J $D1/0.5
®;—::2§f58<
]
NG s $D1 D2 T1 RNE TR HFB S5
G460 /01 08 G3/8 13 R
10 G460 /02 M18X 1.5 4-~M10X40 GB70—10.9 69N 1 7k
” m .
G461 01 N G1,2 6 (GB/T70. 1—2000) 9
G461 /02 M22X 1.5
111025
R T e P e A W $2/0.5
: Ig i g}g | o2 30 G1/4"/12.5
DIJ,_E A B/:/_A’Bw R10
%gchot @X_] “1L—xYee
L—
“ o) /3@%/@ $D1/0.5
b {:}J 07/6 D2/T1
W 7
L 39.7—%
Q—=1T144.5 —
49,2 =
|=—60.3
NG il ¢D1 D2 T1 ROV EERE HEE g2
G412 /01 42 G3 /4 17 R
G412 /02 M27 X 2 4 1~M10X50—10.9
25 > 69Nm 3. 3kg
G413 /01 47 Gl 20 (GB/T70. 1—2000)
G413 /02 M33 X2
0\ )= 025/0.5
S R Klng 1 2l _’ir GI/4/12.5
o ol —wioe
[
i £® N | .
Tl B AR 01 RI10
T I o
L/ B D2/Ti
]ﬁ‘—‘@ 2”@7/@
// S {?]E 87/6 _J $D1/0.5
®;E::2é158<:£
%Y
NG s $D1 D2 T1 ROV EERE HAB 8=
G414 /01 G11 /4"
“ Gata 2 | P wazxz 1295 6 Mi0x60-10.9 o y
o m
G415 /01 61 G112 29 5 (GB/T70. 1—2000) g
G415 /02 M48 X 2 '
1 RIS 2 WA S R AL 3 ENLE AL 4 AR Y] A5G

> B-223



7 ccLair®

LKA SRR T TR S HR E

JEHR
o 2 o
08,48 15 —
70 9 2By 10,
o :‘
fh\ )ﬁ}T j? _6}
/ 7 Ny R0
- %M‘ €§\ () d /_mw
o 8 g - 5 Y -
— 9 8] A p 010 ®7/6 P r A I~ D2/T1
O\ 40
& DN [ Do
_>9 31.8
s, [ eo ] s
JEEAR "= == D2 $D1 Ti BB ERE H*B
G467 /01 G3 /8"
28 12
G467 /02 MI18X 1.5 4—M10%80—10.9
B2 10 1. 7k . 69N
BE10 68 01 Sy s y (GB/T70. 1-2000) /m
G468 /02 M22 X 1.5
. — 101.6 0, 1127
12.5 i 12.7 #l 5722
4 _E)} M16/34 _l 9_ _€ R30
S of L > b @) o
119033 b~ DB SHOE
4 F % u - kyi\\%% N ®DI/1
& & 7 Al . N 8 -
> A N - :
= N
JER = ES= D2 $D1 T1 BB ERE HEE
G469 /01 G3 /4 i 5 4 /4 M16 X 100—10. 9
G469 /02 M27 X 2 (GB/T70. 1—2000)
=
BE2D o0 01| 229 [ g - 5 o MIEXB0—10.9 | 22N/
G470 /02 M33 X 2 (GB /T70. 1—2000)
44,5 127 142.5
05 47 139.7 __
e B K 4,
H). _49} Mg/ y -
,Jf '@“ @ ?E?}L _@_ . D2/TH
o of o ] ) R
= I R AL/ G' - )\%
- @_ éD%N ‘} ] ®D1/1
L o R
_(
' 215 ' 142.9
29 145.9 |
JERAR "= E=l= D2 $D1 T1 RBEE R HEE
G471 /01 G11/4” 66 20 4 /- M18 %X 120—10. 9
X G471 /02 M42 X 2 (GB /T70. 1—2000)
/R
BE32 0| 89 Tan N ’s o1 MIBx80—10.9 | “OBN/m
G472 /02 M48 X 2 (GB /T70. 1—2000)

> B-224




7 ccLair®

LKA SRR T TR S HR E

JEHR
Ga4/01 (G1/47) B GA4/02 (M14x 1.5) 1 GA5/01 (G1/2°) B GA5/02 (M22X 1. 5) Rt#4z: (mm)
90 25 i)
5 T2 = , =
| e B
TR T L p DENEEN
() — (] Ya
b ﬁw /f%é- §§ b
1 2171, SERIUSEN S
oo || RS
St A ! T
JERAR a== 2 D1 $D2 T1 T2 i %) [ 5 A s
G44,01 Gl/4"
25 12 17
G44/02 M14% 1.5 4—M5 %5010, 9
1% 5 0. 9%k k 6. IN.
WS 645,01 9 MG12 " y 2 (GB/T70. 1—2000) m
G45,02 V22X 1.5

R-FEAL: (mm)

7

[ e
|

9

: é; @ﬁtﬁ%

G279/01 (G1/47) B4 G279/02 (M22x1.5) #1.G280/01 (G3/4") &Y G280/02 (M27%2)

114.5

861
9.6

——

™
@ |i4b ; ] ' )
@ o /‘[_‘UZ N 5—— _é 0115
ot T4~ : ) 1
M = O O i AE )
Cina B | e .
=13 o @{
133.5 30
JERAR a== =2 D1 $D2 T1 T2 RBE TR HRE
G279 /01 G1/2 y -
-, G279 /02 M22 X 1.5 4—M8x50—10.9
ER 10 2. 3kg -
G280 /01 G3 /4 i - (GB/T70. 1—2000)
G280 /02 M27 X 1.5
G281/01 (G1”) B G281/02 (M33Xx2) #1G282/01 (G1 1/4”) B G282/02 (M42X2) R~t8f: (mm)
\ 146 11 T1 75
| 101.5 | D18% 1 i go_gx
yZNY = NN
N A u )
s 2 51 \
§| = LT = — ©
O B ; O— :
@ \% ) @\ \ _F“ri
\ZiW4d r| ¢ — da_é_ / 4
168 &,
JERAR a== Eil= D1 $D2 T1 T2 RBVE EIRIE HRE
G281 /01 G1” o 9
B 16 G281/02| M33 X 2 4—M10x80—10.9
= ° "G282 01 9 [Tanm o5 ’ (GB/T70. 1—2000)
G282 /02 M42 X 2

I\ MZEE 2. KB 3. WEESL 4. 920 YRS 5. 10, 630 WAES 16; fREFOSLEHRSL 5. AIERAO

> B-225




$5i. 3. DV, L &S00z S

Dedicated professional,innovation is our idea

£ E M. 400-6770-998

ZAcCLair’
i 8 5 B 3L Bl B R A
Nux in Automation Technology Co., Ltd.

% b
5770-998




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31

